

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO VESTIBULAR DE VERÃO 2023

O **Centro Universitário de Santa Fé do Sul - UNIFUNEC**, resolve Retificar o Edital do Vestibular de Verão 2023 de 02 de setembro de 2022, publicado na página do vestibular do Unifunec (<https://beta.unifunec.edu.br/sistemdata/vestibular/edital-vestibular-unifunec-prova-23102023.pdf>), conforme segue abaixo:

### ONDE LÊ-SE:

#### 1 PERÍODO DE INSCRIÇÕES E HORÁRIOS

1.1 As inscrições serão realizadas **no período de 02/09/2022 a 19/10/2022, via internet**, por meio do endereço: <https://unifunec.edu.br>.

### LEIA-SE:

#### 1 PERÍODO DE INSCRIÇÕES E HORÁRIOS

1.1 As inscrições para a prova Presencial serão realizadas **no período de 02/09/2022 a 19/10/2022** e as inscrições para as provas por Nota do ENEM e Análise do Histórico Escolar serão realizadas de **02/09/2022 a 31/10/2022**, todas via internet, por meio do endereço: <https://unifunec.edu.br>.

Santa Fé do Sul – SP, 21 de outubro de 2022.

Fernando Camargo Benitez  
Presidente do Unifunec

Prof. Dr. Max Douglas Faria  
Pró-reitor de Graduação e Extensão

Prof. Dr. Guilherme Hiroshi Yamanari  
Reitor do Unifunec